

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月28日 星期四 戊戌年五月十五 第134期 (总第6128期)

深入开展以“适应新时代、担当新使命、展现新作为”为主题的干部队伍建设年活动。

爱心接力“扶贫牛” 贫困户子喜心头

本报讯(记者 高玲)6月26日,昭君镇11户贫困户收到镇内企业鄂尔多斯赛科星养殖有限责任公司的11头荷兰小公牛,只见了个面,小公牛就被另一家本土企业瑞宇翔农牧业开发有限公司领走代养,贫困户坐等年底分红。企业的爱心接力,让贫困户子喜上心头。

在“百企帮百村”活动中,昭君镇党委、政府积极与镇内企业对接,让企业参与到扶贫工作中来。昭君镇政府发出号召后,龙头企业赛科星养殖公司积极参与到脱贫攻坚中,从今年5月份开始,由集团公司召开会议层层审批,决定为昭君镇2018年新识别的11户贫困户每户无偿提供1头小牛犊。小牛犊由企业自己繁育,市场价每头3500元。赛科星集团鄂尔多斯分公司总经理李建国表示:能加入到这次“百企帮百村”助力扶贫活动中,作为企业公民尤为荣幸,对当地的父老乡亲应有的贡献是企业义不容辞的责任。随着企业的做大做强,他们也要为当地的父老乡亲带来实实在在的经济上的支持和帮助。

事实上,在此之前,赛科星公司在当地农牧业结构调整,带动农牧民增收方面已作出很大贡献。去年企业的销售额是1.5亿元,其中70%的资金用于饲草料采购,这些资金都留在了当地;企业收购玉米青贮、燕麦、



苜蓿,直接带动当地及周边种植结构调整,涉及种植面积12万亩;单秋季收储时运输的费用,企业去年支出600多万元,这些车辆都来自当地农户。

在赛科星公司举办完赠送代养牛犊仪式后,戴着大红帽的小公牛与贫困户告别,去往它们的“新家”——瑞宇翔农牧业开发有限公司。该公司的主业是种养殖,有肉牛、羊1000头,有空余的圈舍和饲养经验。

小公牛们一下车就在舒适的棚圈里撒欢、歇凉,一旁两头奶牛静待哺乳。

为了解决贫困户在养殖过程中存在的技术、场地问题,政府协调贫困户与瑞宇翔农牧业开发有限公司建立合作关系,由公司为贫困户代养小公牛,贫困户将小公牛交与公司全程托管,托管两年,每年给贫困户3000元,全部风险由企业来承担。小牛前三个月以吃牛奶为主,为养这11头小牛,公司刚花3万多元购买了2头奶牛。瑞宇翔公司负责人刘拴帅同贫困户现场签订代养协议。刘拴帅说:“养殖我有条件、有技术,虽然有风险,但我们作为企业为社会贡献一点力量是应该的,我一定会让贫困户放心,让他们早日脱贫。”

昭君镇侯家圪堵村贫困户张锁喜喜上眉头:“给我牛还不用我养,人家代养,坐在那我们就能年底分红,这个挺好,确实是非常感激。”

赠牛代养是昭君镇践行“百企帮百村”助力产业扶贫,构建“政府+企业+贫困户+公司”脱贫模式的一项新举措。昭君镇通过积极探索企业与扶贫对象利益联结机制,帮助贫困户找到致富途径,让贫困户稳定增收。



市教育局中考巡视组来我旗巡视

本报讯(记者 张芳)6月26日,市教育局中考巡视组来我旗巡视,全面了解我旗中考工作情况。旗委常委、副旗长苏智雄及相关部门负责人陪同巡视。

今年我旗有2781名学生参加全市统一组织的中考,设3个考点93个考场,监考教师抽调全旗各中学教师,采用电脑随机派位的形式进行监考工作分配,并执行严格的回避制度。

巡视组走进各中考考点,实地巡视考场情况,详细了解考场的安防监控系统,仔细询问监考教师配备情况,并听取了中考工作的情况汇报。

巡视组向在一线监考的老师和相关工作人员传达了市委书记牛俊雁,市委副书记、代市长斯琴毕力格就做好中考工作的重要指示精神。巡视组强调,初中学生学业水平考试事关教育公平正义,事关广大群众切身利益,各有关部门务必提高思想认识,进一步增强责任感、使命感,以更高的标准、更严的要求、更实的举措,扎扎实实做好中考工作。要突出抓好试卷安全、考务管理、应急处置、考生服务等重点环节,筑牢安全防线,要按照“联防联控、齐抓共管”的工作机制,在组织管理考试、治理考试环境、维护考试安全、整肃考风考纪等方面,各司其职,各负其责,加强沟通,密切配合,把工作做得更加细致,让考生舒心、让家长放心,真正实现平安中考、阳光中考的目标。

随后,巡视组还走进第一中学、第七中学、体育馆、民族幼儿园、第八小学进行调研,进一步了解我旗特色教育和民族教育情况。

公安局召开纪念中国共产党建党97周年暨“七·一”表彰会

本报讯(记者 白晶晶)6月26日,公安局召开纪念中国共产党建党97周年暨“七·一”表彰会。副旗长、公安局局长李君出席会议并讲话,公安局党委班子成员、机关全体党员参加会议。

李君在会上简要回顾了中国共产党的光辉历史,结合旗局党建工作、公安工作和队伍建设取得的成绩与当前存在的问题,对各党支部、全体党员、公安民警、辅警提出四点要求:一是要聚焦思想政治建设和理论武装,进一步

提升党建工作的思想动力;二是要聚焦全面从严治党,进一步优化党建工作的生态环境;三是要聚焦“三型”党组织建设,进一步夯实党建工作的基础;四是要聚焦“服务中心大局”工作总基调,进一步履行好维护社会大局稳定的重大政治责任。

会上,宣读了公安局2018年按期转正党员名单,表彰了2个优秀党支部、6名优秀党务工作者、17名优秀共产党员及党建知识竞赛获奖集体。

一堂生动的党课

本报讯(记者 白剑萍)6月26日,一堂生动的改革再出发党课在政务中心开课,全体党员、创业人员、创业导师聆听讲座。

讲座特邀法学硕士、市委党校信息中心主任、市妇联巾帼讲师团宣讲员王颖超为大家授课。王颖超以改革开放40周年为切入点,以当前经济社会发展进入新时代为背景,阐释中国改革开放心路历程和成绩,重点解析习近平对今后发展提出的一系列新思想和新论断。

这次党课,不仅有思想洗礼,也有求经取道。与会人员到鄂尔多斯市高新区创业园区、成吉思汗广场、鄂尔多斯婚礼文化园、天骄众创大学生创业园区等地学习参观,采摘当地亮点。

本次活动由现代服务业办公室组织,社会组织服务中心党支部、圣景文化旅游发展有限责任公司党支部、现代服务业创业产业园共同参与举办,旨在为庆祝建党97周年,深入学习贯彻党的十九大精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步激励广大党员干部和青年创业人员新时代新担当新作为。

树林召讯(记者 刘俊平)今年,达拉特旗推进废弃物资源化利用,减少污染物排放,稳步推进环境卫生整治各项工作,擦亮矿区靓丽新名片,让矿区靓起来。

环境卫生整治工作是一项艰巨而繁重的工作,达旗各部门、各苏木镇、各村两委和广大群众进一步细化工作,做到煤炭开采时粉尘飞不起来,运输中颗粒落不下去,把煤炭“吃干榨尽”,最大限度的减少煤炭对环境的污染。

各企业实现煤炭资源的清洁高效利用,关键是将煤炭清洁利用的技术、理念和机制贯穿于生产、流通、转化、利用等煤炭开发利用的全过程。加大原煤洗选量,提高入选率,推动煤炭资源分级提质利用,降低上路运输商品煤的灰分、硫分,实现优质煤外送、洗选后的低硫值煤就地发电转化目标。通过绿色开采、充填开采、保水开采方式,减少煤炭开发对矿区环境的扰动。按照减量化、资源化、再利用的原则,科学利用矿井水、煤矸石、煤泥、粉煤灰等副产品,综合开发利用煤系伴生资源,大力推进矿山机械再制造,构建煤基循环经济产业链,提高产品附加值和资源再利用率。利用矸石、灰渣等对复垦区进行立体生态整治和土地复垦,发展生态农业和旅游业等适宜产业。积极探索大型矿区园区化集中高效管理模式,因地制宜建设矿区循环经济园区,优化产业结构和布局,提高集约化生产利用水平。建设一批煤炭安全绿色开发示范区,引领其他企业科学发展,努力实现矿产开发经济、生态、社会效益最大化。

(转自《鄂尔多斯晚报》)

达旗擦亮矿区靓丽新名片

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为 新篇章

打好三大攻坚战